

大货车私装后射灯,强制拆除

长清交警加大整治力度,严查违法大货车



20日晚,长清交警大队与区城管执法局联合开展夜间违法大货车专项整治。本报记者 张帅 摄

本报3月24日讯(记者 张帅) 为净化长清区道路交通环境,遏制大货车超限超载等违法行为,近期长清交警大队按照净路行动部署,组织警力并联合城管执法单位定期开展违法大货车专项查处,保证群众出行安全。

3月14日至16日,城区交警大队组织民警在辖区重点路段开展违法大货车集中整治。其间,民警采取定点查处与路面巡逻相结合的方式,共查获大货车超载25例。3月18日晚,交警大队联合长清区城管执法局在长清城区设点开展夜间违法大货车专项整治。行动中,民警依法查处大货车超载、强闯信号灯、号牌不清、未按规定使用

灯光等交通违法行为,城管执法人员重点检查渣土车遮盖不严、撒漏等问题。其间,民警共查获大货车超载4例,违反信号灯通行3例,其他违法行为56例。针对个别大货车非法安装后射灯等行为,民警当场强制拆除,消除安全隐患。

近期,104省道长清段过往大货车有所增加,辖区道路通行压力剧增,特别是夜晚时段大货车集中通行,致使辖区部分路段出现交通拥堵,给交通安全带来隐

患。为此,3月21日晚,五峰交警中队组织民警在104省道陈庄附近设点开展夜间违法大货车专项整治,行动中查获大货车超载4例,其他违法行为15例。

据悉,针对大货车存在的各类交通违法行为,除定期开展专项整治外,长清交警大队还将联合区交通运输局、区公路局、区城管执法局等多部门依托辖区内3处联合治超站持续加大整治力度,净化道路交通环境,确保辖区的道路安全。

**对生命安全负责
向交通事故宣战**

长清区交警大队

提个醒儿

号牌污损,司机驾照或降级

长清开展“净牌”行动

本报3月24日讯(记者 张帅) 近期,长清一些大货车车主为追求经济利益违反道路交通安全法规,为避免被“电警”设备抓拍,他们不按规定给车辆安装号牌,并存在故意污损号牌、放大号牌不清等违法行为,给其他车辆及行人造成安全隐患。为此,长清交警大队按照“双七”整治部署,结合辖区交通情况,组织警力连续开展一系列大货车“净牌”行动。

行动中,民警利用长清城区范围内的视频监控设备,结合电警设备进行分析研判,同时将定点查处与路面管控相结合,对相关违法行为现场取证,发现一例查处一例,坚决做到“零容忍”。长清交警在此提醒大货车驾驶员,涉牌违法行为一经查处,民警将严格按照相关规定,给予罚款200元、记12分、驾驶证降级的顶格处罚。

交通违法行为短信内无任何链接

车主收到后,应第一时间删除

本报3月24日讯(记者 张帅) 近期,有不少车主反映经常会收到陌生号码发送的交通违法短信,短信内一般附有链接,与以往收到的短信有很大不同。经长清交警大队违法处理室民警核实,此类短信属于诈骗类信息,车主如果收到这样的短信千万不要点开链接或安装软件,应第一时间进行删除。

据介绍,交警部门发送的短信内容一般是“2016-03-22 07:32:33,您的鲁A××××在五峰路与宾谷街路口由北向南,违法行为:不按行进方向驶入导向

车道。请遵守交通法规,共同维护安全和谐的交通环境!济南民生警务平台感谢您的支持!”

长清交警大队违法处理室民警在此提醒广大车主,交警部门绝对不会使用个人手机号码发送任何交通违法短信,而是通过济南民生警务平台统一发送;交通违法短信内容均为提醒,违法处理的相关手续要到长清交警大队违法处理室、交警中队或者就近的检测线自助终端办理;交警部门发布的手机短信不会有任何链接,更不会要求进入网页安装软件。

“银丰公馆杯”电视舞林争霸赛闪耀开幕



▲“银丰公馆杯”电视舞林争霸赛张夏镇预赛现场。

►银丰公馆楼盘效果图



3月22日,在激昂乐曲中,张夏镇迎来了一批特殊的嘉宾——银丰公馆举办的“银丰公馆杯”首届电视舞林争霸赛在万众期待中闪耀开幕,现场人山人海,热闹欢乐的场面堪比过大年庙会。

一大早,整个镇里就洋溢着一种欢快的气氛。期待已久的人们携家带口,涌向比赛现场。红地毯铺开,红条幅挂起,大红的色调将赛场装饰得热烈而喜庆,再加上各个参赛队伍不同款式的红色服装,让人沉浸在红色的海洋之中。喇叭里不断播放的音乐声,人们呼朋引伴的招呼声,小孩子嬉玩打闹的笑声,声声入耳,传递的是喜悦兴奋的心声。放眼看去,参赛队伍阵容齐整,精神焕发,精心化过妆的面容透着满满的自信和些许紧张。

“这次比赛真的很有意义,过去我们闲下来的时候就是打打牌,坐着打牌肯定不如跳舞有益健康。这是我们第一次参加广场舞的正式比赛,感觉大家都比较兴奋,毕竟有这么多的观众,还有可能上电视,跟平常跳舞的心情当然不同。我们都拿出最好的表现,进入决赛!”一位参赛的女士难掩心中激动之情,面对镜头笑容灿烂。

银丰公馆相关负责人称,平时就有不少女士在晚饭后自发聚集到项目售楼处前广场跳舞,音乐声一起,她们随着节奏轻轻摇摆起舞,非常具有感染力,让人觉得生活就应该这样轻松,这样无忧无虑,她们用自己的肢体语言表达了一种健康快乐的生活观。“后来我们想,既然大家喜欢,干脆我们就组织起来,让长清人都跳起来,所以就有了这个广场舞大赛。我们的出发点很简单,就是希望能给长清带来更多快乐的笑声。”该负责人说。

春风温柔,路边枝叶渐青,夜里悄然开放的花儿似乎不胜害羞,大好春色里,鼓乐悠扬,首届“银丰公馆杯”电视舞林争霸赛正式宣告开幕。在接下来的一个月时间里,来自长清各地的广场舞参赛队伍将登台献艺,为长清的父老乡亲们带来精彩的表演。本届广场舞大赛分为初赛、复赛及总决赛三个阶段,由长清文艺界权威人士组成的评委会根据赛况评选出16支代表队进入复赛,复赛的前八名则进入总决赛,争夺最高荣誉。其中,复赛、决赛现场由长清电视台录制成高清晰度节目,将比赛盛况完美呈现给长清市民。

作为长清城央的标杆性项目,银丰公馆自入市以来,不断创造楼市销售佳绩,成为长清人购房置业的绝佳之选。银丰公馆地处长清老城核心,坐享城市繁华,项目周边购物、银行、医疗等等生活配套一应俱全;户型设计出色,低公摊、南北通透,生活舒适,且户型丰富,满足不同人群置业需求;国家一级资质物管,不仅24小时守候,且拥有社区食堂、邻里中心、日间照料中心等银丰特色服务,以高端品质和真诚服务赢得了购房者的青睐。

目前,银丰公馆三期新品璀璨入市,独创的3.5多功能户型大受欢迎,其庭院洋房可供主人高度个性化使用,如庭院餐厅、老人休闲空间、儿童游乐园、私家影音室、私藏酒窖等,以出众品质呈献城央稀缺洋房标杆之作!

参赛范围:以各街镇、各部门单位、城区各健身团队为单位组织报名参赛

报名时间:即日起至4月20日

报名地点及方式:各乡镇宣传办 银丰公馆售楼处
联系电话:87363888